

**Взаимооценка — это мощный инструмент не только в освоении чего-то нового, но и в дальнейшем развитии различных навыков.**

Необходимым базовым условием эффективного воплощения Концепции развития школы за рамками активной фазы проекта 500+ является развитие практик управления школой — переход к управлению на основе данных. В проекте много внимания уделяется развитию у школьных управленцев именно компетенций, связанных с управленческим подходом, одним из направлений которого является обмен опытом через профессиональное взаимодействие.

Чтобы обеспечить возможность получения дополнительной обратной связи, участникам проекта в период с 16 сентября по 1 ноября 2022 года предложено провести взаимное исследование материалов по проекту: познакомиться с рискованным профилем школы и планами школы по устранению рисков и выступить в качестве эксперта по переходу в эффективный режим, дать рекомендации по развитию на основе анализа. Для этого все школы-участницы проекта будут объединены в пары.

Для школ нашего города также определены школы партнеры:

№	Школы-участницы проекта 500+ в г.Волжске РМЭ	Школы-партнеры по проекту 500+
1.	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 10» города Волжска Республики Марий Эл	Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Гимназия №3» г. Хасавюрт РД
2.	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 6» города Волжска Республики Марий Эл	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Краснооктябрьская средняя общеобразовательная школа» Черлакского муниципального района Омской области

На 7 октября 2022 года обе школы г.Волжска связались со своими школами-партнерами, обменялись документами и приступили к взаимопроверке.